Промежуточная аттестация
3 класс
Итоговое тестирование
Математика
             Итоговые тестовые задания для 3 класса составлены в соответствии с государственной программой основной общеобразовательной школы по математике. Тесты даются в 4 вариантах. Итоговый тест состоит из 12 заданий, первые 8 из которых предполагают проверку необходимого базового минимума. Рекомендуется проводить итоговую тестовую работу по итогам года.
            Критерий оценки : 
   6-8 верно выполненных по порядку заданий –«3»
   9-10 верно выполненных по порядку заданий – «4»
   11-12 верно выполненных  заданий – «5»  

Итоговый тест для 3 класса
Вариант 1

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Номер ответа
	3
	2
	2
	4
	1
	2
	3
	3
	2
	4
	3
	1



Вариант 2
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Номер ответа
	4
	1
	3
	1
	2
	1
	3
	2
	3
	4
	2
	4




















Вариант 1
1    Разность чисел 91 и 7 уменьшить в 16 раз. Указать верно записанное   выражение:

1. (91 + 7) – 16 
1. (91 – 7) – 16 
1. (91 – 7) : 16 
1. (91 + 7) : 16

2     Указать частное:

       1)  а - 23
       2)  а : 23
       3)  а х 23
       4)  а + 23

 3     Если из суммы вычесть слагаемое, то получится:

       1)  произведение
       2)  слагаемое
       3)  уменьшаемое
       4)  делимое

 4       16 х 6  =   23      

1. 920                      2) 960                     3) 92                   4) 96

 5      520 : 13 =   23      
  
1. 40                        2) 4                         3) 50                   4) 5

6   Указать верную запись, не вычисляя: 
       1)  840 : 3 < 840 : 4
       2)  840 : 3 > 840 : 4
       3)  840 : 3 = 840 : 4
       4)  сравнить, не вычисляя, нельзя

7     Если в числе 457 цифру из разряда десятков увеличить на 3, то получится число:
       
1. 460                        2) 454                        3) 487                  4) 427

  8   Указать верно выполненное решение:
           1)    675	2)  675                         3)  675                               4)   675
      248                               248                              248                                     248
                  913                               933                              923                                     932

9     Указать верно выполненное решение:

1)  _713                              2)  _713                       3) _713                            4) _713
                235                                     235                             235                                  235
                488                                     478                             487                                  477

10    В трех коробках 36 карандашей. Сколько карандашей в 6 таких коробках?

1.  65                             2) 60                        3) 54                                     4) 72

11    На клумбе распустились 6 роз и 12 георгинов. Во сколько раз меньше роз распустилось?
Указать верное решение:

1. 12 + 6
1. 12 – 6 
1. 12 : 6
1. 12 х 6

12    На клумбе распустились 6 роз, георгинов – в 3 раза больше. На сколько больше георгинов распустилось?

1. на 12
1. на 15
1. на 2
1. на 3











Вариант 2
1    Сумму  чисел 91 и 7 уменьшить в 14 раз. Указать верно записанное   выражение:

1. (91 + 7) – 14
1. (91 – 7) – 14
1. (91 – 7) : 14 
1. (91 + 7) : 14

2     Указать разность:

       1)  а - 23
       2)  а : 23
       3)  а х 23
       4)  а + 23

 3     Если к разности прибавить вычитаемое, то получится:

       1)  произведение
       2)  слагаемое
       3)  уменьшаемое
       4)  делимое

 4      13 х 70  =   23      

1. 910                      2) 91                           3) 98                   4) 980

 5       520 : 4  =   23      
  
1. 13                        2) 130                        3) 140                 4) 14

6    Указать верную запись, не вычисляя: 
       1)  840 х 3 < 840 х 4
       2)  840 х 3 > 840 х 4
       3)  840 х 3 = 840 х 4
       4)  сравнить, не вычисляя, нельзя

7     Если в числе 437 цифру из разряда сотен  увеличить в 2 раза, то получится число:
       
1. 637                        2) 457                        3) 837                  4) 467

  8   Указать верно выполненное решение:
           1)    629	2)  629                         3)  629                               4)   629
      174                               174                              174                                     174
                  793                               803                              703                                     893

9     Указать верно выполненное решение:

  1)  _524                              2)  _524                            3) _524                        4) _524
                  235                                     235                                  235                               235
                  389                                     399                                  289                               299

  10   В пяти банках 20 кг меда. Сколько кг меда в 8 таких банках?

1. 28                             2) 40                        3) 48                         4) 32

11    В саду растет 5 кустов красной смородины и 15 кустов черной смородины. На  сколько  меньше кустов красной смородины?
Указать верное решение:

 1)15 + 5
 2)15 – 5
      3) 15: 5
 4)15 х 5

12    На клумбе распустились 6 роз, георгинов – на 12  больше. Во сколько раз меньше роз  распустилось?

1) в 12
2) в 18
3) в 2
4) в 3














Вариант 3
1    Сумму  чисел 45  и 18  уменьшить в 21 раз. Указать верно записанное   выражение:

1. (45 + 18) – 21 
1. (45 – 18) + 21 
1. (45 + 18) : 21 
1. (45 – 18) : 21

2     Указать сумму:

       1)  а - 23
       2)  а : 23
       3)  а х 23
       4)  а + 23

 3     Если из уменьшаемого  вычесть разность, то получится:

       1)  делитель
       2)  вычитаемое
       3)  уменьшаемое
       4)  делимое

4    12 х 60  =   23      

1. 72                      2) 78                     3) 780                   4) 720

5     570 : 3 =   23      
  
1. 18                        2) 190                  3) 180                   4) 19

6     Указать верную запись, не вычисляя: 
       1)  840 х 3 < 830 х 3
       2)  840 х 3 > 830 х 3
       3)  840 х 3 = 830 х 3
       4)  сравнить, не вычисляя, нельзя

7     Если в числе 856  цифру из разряда единиц  уменьшить в 2 раза, то получится число:
       
1. 853                   2) 854                    3) 656                  4) 456

  8   Указать верно выполненное решение:
           1)    629	2)  629                         3)  629                               4)   629
      285                               285                              285                                     285
                  904                               814                              804                                     914

9     Указать верно выполненное решение:

1)  _524                              2)  _524                       3) _524                           4) _524
                157                                     157                             157                                  157
                477                                     377                             367                                  467

10    За 3 ручки заплатили 36 рублей. Сколько стоят 7 таких ручек ?

1. 12 рублей                             
1.  13 рублей                        
1.  91 рубль                                     
1.  84 рубля

11     В саду растет 5 кустов красной смородины и 15 кустов черной смородины. Во сколько раз меньше  кустов красной смородины?
Указать верное решение:

1. 15 + 5
1. 15 – 5 
1. 15 : 5
1. 15 х 5

12    На клумбе распустились 6 роз, георгинов – в 12 раз  больше. На сколько меньше  роз распустилось?

1. на 12
1. на 66
1. на 3
1. на 64













Вариант 4
1    Разность чисел 23  и 15  увеличить в 30  раз. Указать верно записанное   выражение:

1. (23 + 15) + 30 
1. (23 – 15) + 30
1. (23 + 15) : 30
1. (23 – 15 ) х 30

2     Указать произведение:

       1)  а - 23
       2)  а : 23
       3)  а х 23
       4)  а + 23

 3     Если к разности прибавить вычитаемое, то получится:

       1)  делитель
       2)  вычитаемое
       3)  уменьшаемое
       4)  делимое

 4       240 х 3  =   23      

1. 72                      2) 78                     3) 780                   4) 720

 5      540 : 18  =   23      
  
1. 30                        2) 3                     3) 40                     4) 4
6   Указать верную запись, не вычисляя: 
       1)  840 : 3 < 830 : 3
       2)  840 : 3 > 830 : 3
       3)  840 : 3 = 830 : 3
       4)  сравнить, не вычисляя, нельзя

7     Если в числе 856 цифру из разряда десятков увеличить на 2, то получится число:
      
1. 858                        2) 876                       3) 656                  4) 836

  8   Указать верно выполненное решение:
           1)    579	2)  579                        3)  579                              4)   579
      285                               285                             285                                    285
                  764                               754                             864                                    854

9     Указать верно выполненное решение:

1)  _713                              2)  _713                            3) _713                      4) _713
                157                                     157                                  157                             157
                656                                     556                                  566                             567

10    В трех ящиках  12 кг винограда. Сколько кг винограда в 15 таких ящиках?

1) 19 кг                             
2) 45 кг                        
3) 50 кг                                     
4) 60 кг

11     На столе 12 тетрадей в линейку,  в клетку – в 3 раза больше. На сколько тетрадей в клетку больше?
Указать верное решение:

1. (12 + 3) - 12
1. 12 – (12 – 3) 
1. 12 х 3 - 12
1. 12 – 12 : 3

12    В альбоме 6 марок о космосе, а о спорте на 12 марок  больше. Во сколько раз марок о космосе меньше?

1. в 3 раза
1. в 12 раз
1. в 2 раза
1. в 4 раза
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